

Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Hladová zeď přináší hlad a chudobu nám všem

Vlnolam, Pobřežní kraj. Náš občasník se po nějaké době opět vrací ke kontroverzní kauze výstavby hladové zdi ve Vlnolamu, hlavním městě Pobřežního kraje. Jak jsme již informovali své čtenáře v minulých číslech Sluncesvitu, veřejnosti prezentovaný záměr projektu byl pouze zástěrkou. Čtěte dál, a jako obvykle se dozvíte zaručené informace k poslední kauze.

Celá věc započala zhruba před rokem kdy tehdejší radní pro sociální smír, Hladištír Pidla, představil široké (ale i úzké) veřejnosti velkolepý plán na snížení chudoby. Projekt Hladová zeď, jak jej tehdy Pidla nazval, měl zaměstnat nejchudší obyvatele Vlnolamu při stavbě zdi, která by zabránila častým a nebezpečným sesuvům půdy z Bohatýrské čtvrti

do Zapadlé čtvrti. Výstavba zdi měla rovněž přinést práci nejchudším obyvatelům a přinést snížení kriminality ve městě. Na první pohled bohulibý záměr financovaný z veřejných peněz města se okamžitě stal jeho výstavním štítem.

Nicméně pozorní a nedůvěřiví spolupracovníci Sluncesvitu, kteří pochopitelně celou věc sledovali a byli mimo jiné také pozváni na slavnost u příležitosti dokončení druhé etapy, se nedali jen tak opít preclíkem. Ihned poté, co se úředníci zbavili opice ze slavnosti, zažádali redaktori našeho plátku radní města o poskytnutí informací ohledně stavby, pracovníků a vývoje kriminality ve městě v souladu s Císařským výnosem č. 106 o vyžadovaném přístupu k informacím. Přes

očekávané výkruty, vruty a veletočce, se nám podařilo zjistit, že projekt Hladová zeď nejen že nepřinesl očekávané snížení kriminality, ale také to, že celý projekt, který do té doby spolykal více než 25 000 zlatých z daní poctivých obyčejných občanů Pobřežního kraje, byl prachsprostým podvodem dnes už bývalého pana radního. Určitě se tedy ptáte, k čemu tedy projekt Hladová zeď vznikl? Odpověď je zcela jednoduchá. Už od samého počátku byl projekt Hladová zeď naplánován jako jedna velká malá domů. Cech chudých, který měl celou stavbu realizovat, a kterému byly radou města svěřeny jak práce na straně Zapadlé čtvrti, tak trochu překvapivě i ve čtvrti Bohatýrské, nebyl tak úplně cechem

chudých. Nejprve cech najal dva prominentní stavitele, Janka Kapličku a Milo Kinžála. Místním netřeba připomínat, že se jedná o zeté samotného radního Pidly. Poté jsou do cechu nabráni dělníci. Kde kdo by čekal, že opravdu z chudých koutů Vlnolamu, ale ti v plánu Hladištíra Pidly vůbec nefigurovali. Jak jsme zjistili ze seznamů dělníků, do cechu byli totiž najímáni především lidé z okolí radních a nikoliv chudí. Zlaťáky nás všech tak opět zamířily do kapes radních. A třesnička na závěr. Podle stavebních dokumentů neměla hladová zeď za cíl dokonce ani zabránit sesuvům, ale naopak hermeticky oddělit Bohatýrskou čtvrt od chudé Zapadlé čtvrti, aby se kriminalita nepřesunula i tam. A hádejte, kdo má haciendy v Bohatýrské čtvrti.

Rubrika čtenářů opět ve Sluncesvitu

Náš občasník ani přes malý zájem v minulém ročníku nezanevřel na tvořivé čtenáře a opět nabízí možnost kreativnějším z vás přispět

do Sluncesvitu vlastním článkem a informovat tak ostatní občany Císařství o zajímavostech a dění z Vašeho kraje. A kdo ví, třeba se můžete dočkat

trvalejší nabídky spolupráce s naším plátkem i v budoucnu.

Vaše příspěvky zasílejte poštovními holuby na centrální císařský holubník

do slovných klecí sluncesvit@centrum.cz

Redakce si vyhrazuje právo otisknout pouze vybrané články.